PLANIMETRIE — KONSTRUKCNI ULOHY

1. Jedana usecka AB (|AB| = 6cm). Sestrojte vsechny trojuhelniky ABC, pro které plati:
a) a=5cm,t.=5cm
b) a=5cm,y=60°
¢) v.=5cm,t.=5,5cm
d a=45°%v,=25,5cm
2. Jedanausecka BC (|BC| = 5cm). Sestrojte viechny trojuhelniky ABC, pro které plati:
a) b =6,5cm, g = 60°
b) y=60°t.=055cm
¢ v,=3cm,t,=5cm
d v,=4>5cm,t.=55cm
3. Jedana usecka AA, (|AAy| = 4cm). Sestrojte vsechny trojuhelniky ABC, pro které je AAy vyskou
vV, a pro které plati:
a) c¢=5cm,t, =6cm
b) b=6cm,v,=15cm
c) c=6cm,v, =2,5cm
4. Je dana Usecka AA; (|JAA1| = 6cm). Sestrojte vSechny trojuhelniky ABC, pro které je AA; téZnici
t, a pro které plati:
a) a=5cm,y=60°
b) a=8cm,v, =5cm
¢ p=60°%t,=45cm
5.  Sestrojte Usecky, které maji délky:

a) V2
b) V3
o 5
d V15
e) 35



